

Обґрунтування закупівлі

Картриджі з тонером згідно ДК 021:2015 код 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Необхідність укомплектування периферійних пристроїв друку картриджами з тонером для забезпечення виробничого процесу виготовлення твердих копій документів при роботі з електронними документами, програмами та ін. працівниками КНП «Центр ЕМД та МК».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги закупівлі сформовані з наявної потреби для укомплектування периферійних пристроїв друку та заміни зношених картриджів з тонером, а саме:

Картриджі Ricoh 325 SNW(SP3.5 SP311HE(407246)) – 20 шт.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Картриджі з тонером повинні бути виготовлені з оригінальних похідних, що використовуються для їх виготовлення на заводах виробниках обладнання та відповідати рекомендаціям виробника обладнання щодо сумісності їх заміни. Повинні забезпечувати якість друку.

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **120 000,00 грн. (сто двадцять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ** сформована з урахуванням обсягів закупівлі та середньої вартості за одиницю даного товару, отриманої з комерційних пропозицій постачальників, що можуть запропонувати відповідні характеристики товару згідно до вимог закупівлі та проведений моніторинг цін на Інтернет – ресурсах.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **120 000,00 грн. (сто двадцять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі **Картриджі з тонером згідно ДК 021:2015 код 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку** здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО